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NEWS RELEASE 

【報道関係者各位】        2015年4月27日 

 

母の日に関する調査 2015 
～花より団子？母の日のプレゼントはカーネーションより「洋・和菓子」や「母の日御膳」～ 

 
持ち帰り鮨店「京樽」、江戸前鮨専門店「すし三崎丸」、回転寿司店「海鮮三崎港」などを展開する株式会社 京

樽(本社：東京都中央区日本橋 代表取締役社長：森下 裕一)は、30～69歳で小学生以上の子どもがいる母親を

対象に、「母の日に関する調査」を実施しました。（調査協力会社：ネットエイジア株式会社） 

■調査結果 

 

～家事の分業と母の本音～ 

進まない家事の分業 「家事は妻が担当」の家庭が 9割強 共働きでも 8 割 

感謝の言葉、伝えてますか？ 

「お母さんありがとう」と全く言わないお子さま 1 割強 高校生になると感謝の言葉が少なめの傾向 

旦那さまの 4 人に 1 人は「妻への感謝の言葉は全くナシ！」 家事をしない旦那さまだと 3 人に 1 人に 

母の本音！「母の日くらい家事をお休みしたい」7 割 

 

～理想の“母の日”って？～ 

「母の日に欲しいものをおねだり」経験 2 割……お母さんがホントに欲しいものって何だろう？ 

花より団子？母の日のプレゼントはグルメが人気 カーネーションより「洋・和菓子」や「母の日御膳」 

高価なプレゼントよりも家族一緒の時間が大事！ 

母の日にお子さまがしてくれたら嬉しいこと 

3 位は「一緒に食事」、2 位は「家事のお手伝い」、1 位は「感謝の言葉」 

旦那さまがお手本にするならこの人！母の日のベストファーザーは「石田純一」さん 

 

～母の日の食事～ 

母の日のおうちご飯は中食がオススメ！ 「お弁当やデリバリーを利用して家族の時間を楽しみたい」3 割半 

特別感や見た目も大事！「ちょっとリッチな食事」や「見た目にも鮮やかな食事」が人気 

母の日に外食するなら？1 番人気は「回転寿司」 「和食・料亭」も上位 

母の日に“母休み”できたら？「自宅でゆっくりしたい」「日帰り旅行に行きたい」、 

共働きママには「おひとりさま」も人気 

本リリース内容の転載にあたりましては、 

「京樽調べ」と付記の上、ご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 

PDF版は、ウェブサイトよりダウンロードいただけます。 

http://www.kyotaru.co.jp/ 
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■進まない家事の分業 「家事は妻が担当」の家庭が9割強 共働きでも8割 

30～69歳で小学生以上の子どもがいる母親1,000名(全回答者)に対し、家庭内での、家事と仕事(稼ぎ)の分担状況を聞

いたところ、家事について、「自分(妻)だけ」が45.6%、「自分(妻)がメイン」が47.6%となり、合計で『妻が担当』が93.2%となりま

した。9割強とほとんどの家庭は妻が家事を担当しているようです。また、仕事(稼ぎ)については、『妻が担当』が5.6%と1割に

満たず、「夫婦で半々くらい」が11.4%、「夫がメイン」が46.3%、「夫だけ」が36.7%となっています。 

さらに、仕事(稼ぎ)の分担状況別に家事の分担状況を比較すると、仕事(稼ぎ)を妻が担当している家庭では、家事も『妻

が担当』が8割半(83.9%)、仕事(稼ぎ)が夫婦で半々くらいの家庭では、家事は『妻が担当』が8割(80.7%)となっています。仕事

(稼ぎ)の分担状況にかかわらず、女性が家事を担当する家庭が多いようで、家庭内の家事の分業が進んでいない状況が

窺えました。 
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0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

30代【n=250】

40代【n=250】

50代【n=250】

60代【n=250】

妻が担当【n=56】

夫婦で半々【n=114】

夫が担当【n=830】

全体【n=1000】

30代【n=250】

40代【n=250】

50代【n=250】

60代【n=250】

◆家庭内での、家事と仕事(稼ぎ)の分担状況 （各単一回答）

自分(妻)だけ 自分(妻)がメイン 夫婦で半々くらい 夫がメイン 夫だけ

＜家事＞

仕
事(

稼
ぎ)

の
分
担
状
況

年
代

年
代

＜仕事(稼ぎ)＞

93.2 0.7

93.6 0.8

96.0 0.4

91.6 1.2

91.6 0.4

83.9 3.6

80.7 3.5

95.5 0.1

5.6 83.0

3.2 86.8

1.6 88.8

7.6 81.2

10.0 75.2

妻が担当

(計)

夫が担当

(計)

 

 

調査結果 
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■感謝の言葉、伝えてますか？ 

「お母さんありがとう」と全く言わないお子さま1割強 高校生になると感謝の言葉が少なめの傾向 

旦那さまの4人に1人は「妻への感謝の言葉は全くナシ！」 家事をしない旦那さまだと3人に1人に 

それでは、お母さんは家族から家事などの苦労をどのくらい感謝されているのでしょうか。お子さまから「ありがとう」と言

われることがどのくらいあるか聞いたところ、「よくある」が32.9%、「たまにある」が55.1%で、「全くない」が12.0%となりました。 

お子さまの学齢別にみると、小学生では「全くない」は1割以下ですが、高校生では17.3%となっています。高校生になると、

小学生の頃よりもお母さんに感謝の言葉を伝えていないお子さまが多いのではないでしょうか。 

また、旦那さまから「ありがとう」と言われることがどのくらいあるか聞いたところ、「よくある」が21.0%、「たまにある」が

52.9%、「全くない」が26.1%となりました。4人に1人は、旦那さまから感謝の言葉を全く伝えられていない状況が明らかになり

ました。 

また、家事の分担状況別に比較すると、家事を妻だけが担当している家庭では、「全くない」が35.1%、妻がメインの家庭

では「全くない」が18.5%となりました。家事のお手伝いをすることがある旦那さまは、家事の大変さを共有しているためか、

感謝の言葉をかけない割合が比較的低めの傾向にありますが、家事に全く参加しない旦那さまの3人に1人は奥さまに感

謝の言葉をかけていないようです。 

32.9

43.8

36.8

37.9

33.3

25.6

28.0

33.0

21.0

17.5

23.3

27.9

55.1 

50.6 

54.1 

49.5 

49.4 

61.1 

58.1 

33

52.9 

47.4 

58.2 

54.1 

12.0 

5.6 

9.0 

12.6 

17.3 

13.3 

13.9 

33

26.1 

35.1 

18.5 

18.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

小学生：低学年【n=162】

小学生：高学年【n=133】

中学生【n=95】

高校生【n=81】

その他学生【n=90】

社会人など【n=439】

全体【n=1000】

妻だけ【n=456】

妻がメイン【n=476】

夫婦で半々【n=61】

◆家族に「ありがとう」と言われる頻度 （各単一回答）

よくある たまにある 全くない

＜お子さまから自分(お母さん)へ＞

お
子
さ
ま
の
学
齢

家
事
の

分
担
状
況

88.0

94.4

90.9

87.4

82.7

86.7

86.1

73.9

64.9

81.5

82.0

ある

(計)

＜旦那さまから自分(妻)へ＞
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■母の本音！「母の日くらい家事をお休みしたい」7割 

次に、「母の日くらい家事をお休みしたい」と思うか聞いたところ、「非常にそう思う」が36.2%、「ややそう思う」が35.1%となり、

合計で『そう思う』が71.3%となりました。“たまの母の日くらい、家事のお休みが欲しい”と感じているお母さんが多いのでは

ないでしょうか。 

また、お子さまの学齢別にみると、小学校低学年では『そう思う』が82.1%、中学生では84.2%と、他の学齢に比べて高めと

なっています。子育てに手がかかる時期では特に、母の日に家事のお休みを欲しているようです。 

36.2

37.0

42.9

54.7

45.7

42.2

26.9

35.1 

45.1 

31.6 

29.5 

30.9 

35.6 

34.4 

22.6 

11.1 

20.3 

11.6 

21.0 

20.0 

30.8 

6.1 

6.8 

5.3 

4.2 

2.5 

2.2 

8.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

小学生：低学年【n=162】

小学生：高学年【n=133】

中学生【n=95】

高校生【n=81】

その他学生【n=90】

社会人など【n=439】

◆「母の日くらい家事をお休みしたい」と思うか （単一回答）

非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

お
子
さ
ま
の
学
齢

71.3 28.7

82.1 17.9

74.5 25.6

84.2 15.8

76.6 23.5

77.8 22.2

61.3 38.8

そう思う

(計)

そう

思わない

(計)
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■「母の日に欲しいものをおねだり」経験2割……お母さんがホントに欲しいものって何だろう？ 

■花より団子？母の日のプレゼントはグルメが人気 カーネーションより「洋・和菓子」や「母の日御膳」 

全回答者(1,000名)に対し、母の日のプレゼントについて、

欲しいものをおねだりしたことがあるか聞いたところ、「ある」

が20.7%、「ない」が79.3%となりました。大多数のお母さんは、

欲しいプレゼントを伝えた経験がないようです。 

 

それでは、母の日にはどんなプレゼントを贈るとお母さん

に喜ばれるのでしょうか。母の日にプレゼント(物)を貰うなら、

どんなプレゼントが嬉しいかを聞きました(複数回答可)。 

＜お花＞部門のプレゼントについてみると、「花束(生花)」

が24.3%で最も高く、「鉢植え」(20.2%)、「プリザーブドフラワ

ー」(18.7%)、「カーネーション」(13.6%)が続きました。カーネーションは母の日の定番の贈り物ですが、可能であれば生花

の花束や鉢植えなどを贈るとより喜ばれるようです。 

＜グルメ＞部門のプレゼントでは、「洋菓子」が49.3%で最も高く、「和菓子」が23.5%、「母の日御膳」が20.0%で続きまし

た。これらは定番の「カーネーション」(13.6%)よりも割合が高くなっています。甘いものや母の日御膳などのグルメなプレ

ゼントは、特にお母さんに喜ばれるプレゼントのようです。 

そのほか、＜ファッション＞部門の「バッグ・財布」(32.2%)や「アクセサリー」(24.0%)、＜実用品＞部門の「美容・健康グッ

ズ(美顔ローラーなど)」(16.1%)など、おしゃれや美容・健康関連のプレゼントもお母さんから好評であることが窺えました。 

24.3 20.2 18.7 
13.6 

49.3 

23.5 20.0 16.5 15.3 12.2 10.0 
3.4 

0%

25%

50%

75%

100%

◆母の日にプレゼント(物)を貰うなら、どんなプレゼントが嬉しいか （複数回答可）

全体【n=1000】

花束
(生花)

鉢植え プリザー

ブド フラ

ワー

カーネー

ション

洋菓子
(ケーキなど)

和菓子
(大福など)

母の日

御膳
(期間限定の

お弁当)

果物
(さくらんぼ

など)

海鮮
(手巻寿司

セットなど)

お酒
(ワインなど)

肉
(和牛など）

お茶っ葉

＜お花＞ ＜グルメ＞

32.2 
24.0 

15.2 
10.1 8.0 

16.1 13.6 12.2 9.9 6.2 5.9 2.5 

0%

25%

50%

75%

100%

＜ファッション＞ ＜実用品＞

バッグ・

財布

アクセサ

リー

洋服 傘・日傘 ストール・

スカーフ

美容・健

康グッズ
(美顔ロー

ラーなど)

リラック

スグッズ
(入浴剤

など)

キッチン

グッズ
(ホームベー

カリーなど)

化粧品・

化粧水・

美容液

お掃除

グッズ

ハイテク

グッズ
(タブレット

端末など)

防災

グッズ
(災害用

キットなど)  

20.7

79.3

◆母の日のプレゼント、欲しいものを

おねだりしたことがあるか （単一回答）
※全体【n=1000】

ある

ない
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■高価なプレゼントよりも家族一緒の時間が大事！ 

また、母の日についての本音を聞いたところ、「高価なプレゼントは手放しで嬉しい」では、『そう思う』が34.7%、『そう思

わない』(「全く」+「あまり」)が65.3%となりました。他方で、「母の日は家族でゆっくり過ごしたい」では『そう思う』が73.6%と多

数派となっています。高価なプレゼントよりも、家族揃ってゆっくりした時間を過ごせるように心配りをすることが、お母さ

んが喜ぶ母の日となるようです。 

11.6

15.2

13.6

10.4

7.2

25.2

33.2

27.2

20.4

20.0

23.1 

27.2 

18.8 

22.8 

23.6 

48.4 

44.8 

48.4 

50.8 

49.6 

37.0 

30.8 

38.8 

43.2 

35.2 

19.4 

14.4 

18.8 

25.2 

19.2 

28.3 

26.8 

28.8 

23.6 

34.0 

7.0 

7.6 

5.6 

3.6 

11.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体【n=1000】

30代【n=250】

40代【n=250】

50代【n=250】

60代【n=250】

全体【n=1000】

30代【n=250】

40代【n=250】

50代【n=250】

60代【n=250】

◆母の日についての本音 （各単一回答）

非常にそう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

34.7 65.3

42.4 57.6

32.4 67.6

33.2 66.8

30.8 69.2

73.6 26.4

78.0 22.0

75.6 24.4

71.2 28.8

69.6 30.4

そう思う

(計)

そう

思わない

(計)

年
代

年
代

＜高価なプレゼントは手放しで嬉しい＞

＜母の日は家族でゆっくり過ごしたい＞
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■母の日にお子さまがしてくれたら嬉しいこと 3位は「一緒に食事」、2位は「家事のお手伝い」、1位は「感謝の言葉」 

■旦那さまがお手本にするならこの人！母の日のベストファーザーは「石田純一」さん 

それでは、プレゼント以外にはどんなことをされるとお母さんは喜ぶのでしょうか。母の日にお子さまがしてくれたら嬉

しいことは何かを聞いたところ(複数回答可)、「“お母さんありがとう”の感謝の言葉」が57.5%と最も高く、次いで、「家事の

お手伝い」が40.2%、「一緒に食事」が36.2%が続いています。気になる「プレゼント」は27.1%となっており、上位回答と比べ

ると、そこまで重視されていないことがわかります。日頃、気恥ずかしくてお母さんに感謝の言葉をかけられていないお子

さまも、“ありがとう”と一言伝えることで、お母さんの喜ぶ顔をみることができそうです。さらに、家事のお手伝いや一緒に

食事する機会を設けることで、よりお母さんの喜ぶ母の日になるのではないでしょうか。 

また、母の日に旦那さまがしてくれたら嬉しいことは何かについても聞いたところ、こちらも「“お母さんありがとう”の感

謝の言葉」が37.7%で最も高く、「家事のお手伝い」が35.2%で続きました。母の日を機会に、普段しない家事を旦那さまが

担当してあげたり、普段口にしない“ありがとう”を伝えることで、日頃の感謝の気持ちを表してみてはいかがでしょうか。 

57.5 
40.2 36.2 31.2 28.4 27.5 27.3 27.1 25.6 

3.3 8.9 

0%

25%

50%

75%

100%

◆母の日にしてくれたら嬉しいこと （各複数回答可）
全体【n=1000】

＜お子さまがしてくれたら嬉しいこと＞

“お母さん

ありがと

う”の感謝

の言葉

家事の

お手伝い

一緒に

食事

一緒に

旅行

“お母さん

ありがと

う”の感謝

の手紙

マッサージ
(肩もみなど)

一緒に

買い物

プレゼント 一緒に

家で

ゆっくり

過ごす

その他 特になし

37.7 35.2 30.7 28.8 28.1 
19.9 19.6 18.6 

7.7 4.7 
16.5 

0%

25%

50%

75%

100%
＜旦那さまがしてくれたら嬉しいこと＞

“お母さん

ありがと

う”の感謝

の言葉

家事の

お手伝い

一緒に

旅行

プレゼント 一緒に

食事

マッサージ
(肩もみなど)

一緒に

家で

ゆっくり

過ごす

一緒に

買い物

“お母さん

ありがと

う”の感謝

の手紙

その他 特になし

 

 

では、母の日に感謝の気持ちを伝えたい旦那さまは、誰をお手本

にして母の日を演出すればより奥さまに喜んで貰えるのでしょうか。

“理想の母の日”を演出してくれそうなイメージのある男性有名人は

誰か聞いたところ、最も多くの票を集めたのは、「石田純一」さん(58

票)でした。イケメン愛妻家としても知られ、キザなセリフも照れずに

伝えられるイメージのある石田さんが、“母の日のベストファーザー”

として選ばれました。2位は俳優やミュージシャンとマルチな活躍をし

ながらも、育児休業を取るほどのイクメンぶりで有名な「つるの剛

士」さん(37票)、3位は今年、結婚35周年を迎える円満夫婦の「三浦

友和」さん(35票)となりました。 

58.0

◆“理想の母の日”を演出してくれそうな

イメージのある男性有名人は誰か

（自由回答） ※全体【n=1000】

※上位10位まで表示

順位 回答 票数

1位 石田純一 58

2位 つるの剛士 37

3位 三浦友和 35

4位 福山雅治 31

5位 木村拓哉 27

6位 谷原章介 20

7位 所ジョージ 17

8位 速水もこみち 16

向井理

西島秀俊
159位
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■母の日のおうちご飯は中食がオススメ！ 「お弁当やデリバリーを利用して家族の時間を楽しみたい」3 割半 

特別感や見た目も大事！「ちょっとリッチな食事」や「見た目にも鮮やかな食事」が人気 

■母の日に外食するなら？1 番人気は「回転寿司」 「和食・料亭」も上位 

母の日には家事をお休みしたい、家族揃ってゆっくりした時間を過ごしたいと思っている母親が多数派でした。そこで、

全回答者(1,000 名)に対し、母の日に家族揃って“自宅で”食事をするなら、どのような食事の楽しみ方をしたいかを聞い

たところ(複数回答可)、「ちょっとリッチな食事を楽しむ(お取り寄せグルメなど)」が 37.7%で最も高く、「食事の準備から解

放され、家族の時間を楽しむ(お弁当、デリバリーなどを利用)」が 34.2%、「見た目にも鮮やかな食事を楽しむ(ちらし寿司

や手巻き寿司など)」が 29.9%で続きました。一方で「いつもよりも手のかかるごちそうで腕をふるう」は 1 割以下(7.8%)でそ

こまで人気が高くありませんでした。家事をお休みして家族揃ってゆっくりした時間を過ごしたいとのニーズにもマッチし

た、少しリッチで見た目にも鮮やかな“中食”が人気なのではないでしょうか。 

37.7 34.2 
29.9 

26.8 
21.1 

13.3 12.1 
7.8 

4.3 2.3 0.9 3.0 

0%

25%

50%

◆母の日に家族揃って“自宅で”食事をするなら、どのような食事の楽しみ方をしたいか

（複数回答可）

全体【n=1000】

ちょっと

リッチな

 食事を

楽しむ
(お取り寄せ

グルメなど)

食事の準

備から解

放され、

 家族の

時間を

楽しむ
(お弁当、デ

リバリーなど

を利用)

見た目に

も鮮やか

な食事を

楽しむ
(ちらし寿司

や手巻き

寿司など)

旦那さま

やお子さ

まに料理

を任せる

旬な食材

を楽しむ

母の日

限定料理

や限定

フェアを

楽しむ

旦那さま

やお子さ

まと一緒

に料理を

する

いつもよ

りも手の

かかるご

ちそうで

腕を

ふるう

ケーキな

どお菓子

作りに

挑戦する

レシピ

サイトな

どで検索

した、

新しい

レシピに

挑む

旦那さま

やお子さ

まに、

レシピを

教えて

もらう

その他

 

 

では、母の日に外食するならば、どんな飲食店が選ばれるのでしょうか。母の日に家族揃って外食するなら、どんな飲

食店で食事がしたいと思うか聞いたところ(複数回答可)、「回転寿司」が 40.2%で最も高く、次いで「和食・日本料理屋・料

亭」と「イタリアン・フレンチレストラン」が 35.0%、「焼肉店」が 32.4%で続きました。 

年代別にみると、30 代、40 代では 1位が「回転寿司」(30 代 54.8%、40 代 48.0%)となり、50 代、60 代では 1位が「和食・

日本料理屋・料亭」(50 代 44.0%、60 代 51.6%)となりました。お寿司や和食などの飲食店が人気なようです。 

40.2 
35.0 35.0 32.4 

28.7 
23.7 22.8 

19.7 
13.6 11.7 

4.1 2.4 

0%

25%

50%

◆母の日に家族揃って外食するなら、どんな飲食店で食事がしたいと思うか

（複数回答可）

全体【n=1000】

・・・全体比+10pt以上 ・・・全体比+5pt以上 ・・・全体比-5pt以下 ・・・全体比-10pt以下

n数

回

転

寿

司

和

食

・

日

本

料

理

屋

・

料

亭

イ

タ

リ

ア

ン

・

フ

レ

ン

チ

 

レ

ス

ト

ラ

ン

焼

肉

店

洋

食

・

西

洋

料

理

 

レ

ス

ト

ラ

ン

フ

ァ
ミ

リ

ー

 

レ

ス

ト

ラ

ン

バ

イ

キ

ン

グ

(

食

べ

放

題

)

中

華

料

理

屋

カ

ウ

ン

タ

ー
の

(

回

ら

な

い

)

 

寿

司

屋

居

酒

屋

ラ

ー
メ

ン

屋

そ

の

他

全体 1000 40.2 35.0 35.0 32.4 28.7 23.7 22.8 19.7 13.6 11.7 4.1 2.4

30代 250 54.8 22.0 33.6 43.2 26.0 30.8 35.6 16.0 11.6 15.2 6.8 0.8

40代 250 48.0 22.4 34.4 37.2 27.2 26.0 25.6 16.0 12.8 12.0 5.6 1.2

50代 250 35.6 44.0 40.8 32.0 33.6 18.0 17.6 25.2 14.8 11.6 2.4 4.0

60代 250 22.4 51.6 31.2 17.2 28.0 20.0 12.4 21.6 15.2 8.0 1.6 3.6

(％)

年

代
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■母の日に“母休み”できたら？「自宅でゆっくりしたい」「日帰り旅行に行きたい」、共働きママには「おひとりさま」も人気 

それでは、中食や外食の利用で自由時間を作ることができたら、どんな母の日を過ごすことが理想なのでしょうか。も

しも母の日に自由な時間を過ごすことができるのならば、どんなことをして過ごせたら嬉しいかを聞いたところ(複数回答

可)、「自宅でゆっくりする」が55.0%で最も高くなりました。特別なイベントに精を出すよりも、自宅でゆっくりした時間を過ご

したいと希望する方が多いようです。次いで、「日帰り旅行に行く」が 3割(29.5%)、「家族との会話を楽しむ」(21.1%)と「おひ

とりさまを堪能する」(21.0%)、「エステやマッサージで癒される」(20.6%)が 2 割で続きました。 

仕事(稼ぎ)が夫婦で半々くらいと回答した、共働きの方の回答に注目すると、「家族との会話を楽しむ」や「おひとりさま

を堪能する」(ともに 28.1%)がその他の層に比べて高くなりました。共働きのため、家族と一緒の時間を過ごしづらいお母

さんは、自由な時間に家族の団らんを望む傾向がある一方で、仕事や家事から離れ、一人の時間を過ごすことにも関心

があるようです。 

55.0 

29.5 

21.1 21.0 20.6 
16.5 

11.6 10.6 
5.7 

1.7 1.5 2.0 

0%

25%

50%

75%

◆もしも母の日に自由な時間を過ごすことができるのならば、

どんなことをして過ごせたら嬉しいか （複数回答可）

全体【n=1000】

・・・全体比+10pt以上 ・・・全体比+5pt以上 ・・・全体比-5pt以下 ・・・全体比-10pt以下

n数

自宅で

ゆっくり

する

日帰り

旅行に

行く

家族と

の会話

を

楽しむ

おひと

りさまを

堪能

する

エステ

やマッ

サージ

で癒さ

れる

映画を

鑑賞

する

ママ会

や女子

会な

ど、

女性同

士の集

まりに

参加

する

ライブ

やコン

サートを

 鑑賞

する

普段手

が回ら

ない

 ような

家事を

 片付

ける

(子どもな

どに)

スマホ

やパソ

コンの

 使い方

を教え

てもら

う

家族の

写真や

アルバ

ムを

整理す

る

その他

全体 1000 55.0 29.5 21.1 21.0 20.6 16.5 11.6 10.6 5.7 1.7 1.5 2.0

妻が担当 56 50.0 30.4 19.6 16.1 16.1 3.6 3.6 3.6 10.7 1.8 3.6 1.8

夫婦で半々 114 46.5 25.4 28.1 28.1 22.8 12.3 9.6 7.0 3.5 0.9 - 3.5

夫が担当 830 56.5 30.0 20.2 20.4 20.6 18.0 12.4 11.6 5.7 1.8 1.6 1.8

(％)

仕

事

の

分

担

状

況
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【調査概要】 

■調査タイトル ：母の日に関する調査 2015 

■調査対象 ：ネットエイジアリサーチのインターネットモニター会員を母集団とする 

    30～69歳で小学生以上の子どもがいる母親 

■調査期間 ：2015年4月8日～9日 

■調査方法 ：インターネット調査 

■調査地域 ：全国 

■有効回答数 ：合計1,000名 ※有効回答から年代(10歳区切り)が均等になるように抽出 

■実施機関 ：ネットエイジア株式会社 

■■報道関係者様へのお願い■■ 

 
本リリース内容の転載にあたりましては、 

「京樽調べ」と付記の上、ご使用くださいますよう、お願い申し上げます。 

 

■■本件に関するお問い合わせ先■■ 

 

株式会社 京樽 販売促進部 TEL：03-6202-5060 

■社名  ：株式会社 京樽 

■代表者  ：代表取締役社長 森下 裕一 

■本社  ：〒103-0027 東京都中央区日本橋 3丁目 13 番 5号 KDX 日本橋 313 ビル内 

■創業  ：1932 年 

■設立  ：1950 年 

■事業内容 ：フードサービス業 

テイクアウト事業 ：上方鮨、江戸前鮨、弁当、総菜等の製造販売 

   「京樽」「関山」「すし三崎港」「味燈京樽」「味燈守卓」「重吉」 

   「Sushi Avenue K's」「SUSHI DELISEA」など 

イートイン事業 ：江戸前鮨店、回転鮨店等の経営 

   「すし三崎丸」「すし遊洛」「海鮮三崎港」「凪○(なぎまる)」など 

その他事業 ：外商、外販卸し、ネットショップ、パーティー運営ほか 

■ホームページ ：http://www.kyotaru.co.jp/ 


